

文化产业资讯

这个暑假,等你来秀!

# 第八届郑州市少儿文化艺术节开幕

本报讯(记者 秦华 文 王秀清图)如果你家孩子有一技之长,如果你想让你家孩子在舞台上绽放光彩,这个暑假,就是孩子秀出自我的最好时间!昨日下午,由中共郑州市委宣传部、郑州市文化广电新闻出版局主办,郑州晚报社、郑州文化馆承办,郑州晚报教育广场协办的“第八届郑州市少儿文化艺术节”在郑报商都教育城开幕。

开幕现场热闹非凡,舞台的一侧,孩子们用手中的画笔画出了一个五彩斑斓的世界,一幅幅画作虽然笔触稚嫩,但一笔一画都充满童真童趣和超凡的想象力。而在舞台上,豫剧《抬花轿》选段、舞蹈《让我试一试》《一年级》《我是一个淘气包》、相声《军歌嘹亮》、扬琴合奏《拖拉机来了》、沙画表演《渔舟唱晚》等不同艺术门类的节目上演,展示了我市少年儿童的多才多艺和健康向上的精神风貌。

小朋友们的精彩表演赢得了观众的热烈掌声。

据介绍,此次少儿文化艺术节不仅是对全民素质提升、少儿艺术培训成果的集中展示,同时还将提升我市少年儿童的文化艺术素质,发现和培养一批少儿艺术人才。主办方希望通过本届少儿文化艺术节,让全市的少年儿童更加了解各艺术门类的知识,让从事艺术普及教育的少儿办学机构更加规范,进而提升少儿文化艺术人才队伍的整体水平,推动我市的少儿文化艺术事业再上新台阶。

本届艺术节涵盖音乐、舞蹈、器乐、戏剧、书法、绘画等艺术门类,包括动态教学展演30场,静态展览42个,参与演出、创作的儿童达到上万人。同时,邀请省内知名专家作为评委,为教学机构、参展参演作品进行评选,选拔出的优秀作品

推选参加国家、省少儿艺术大赛。

本次活动为期两个月,暑期,小朋友们每天都能在郑报商都教育城欣赏到丰富多彩的儿童画展览和精彩纷呈的文艺汇演。艺术节结束后,将公布比赛结果并颁发获奖证书,同时成绩优异的艺术培训机构将由中共郑州市委宣传部、市文广新局共同颁发“郑州市示范培训基地”,进一步规范提升我市艺术培训管理。

据悉,截至目前,已有来自郑州市各小学、各艺术教育机构的近万名少儿报名参加活动。有意参与活动的少儿朋友,请关注“郑报少”微信公众号,扫描右方二维码进行报名吧!舞台已搭好,就等你来秀!



## 宝岛台湾刮起“中原风”

本报讯(记者 杨丽萍)“面塑、剪纸这类艺术品在台湾很少能看到,这些来自郑州的民间技艺太厉害了,能面对面地看到如此丰富的中原特色文化,真让人兴奋。”26日,“文同源·心相连”郑州非物质文化遗产项目暨书画作品交流展在台湾台中文创园区圆满落幕。一场场文化喜雨,让来自郑州的中华优秀传统文化润泽着6月的台湾。

在为期一周的交流活动中,传统非遗技艺展演、书画名家佳作展览等一场场展示郑州文化魅力的饕餮艺术盛宴,令宝岛台湾再次刮起了强劲的文化中原风。

在往年文化交流的基础上,郑州市人民政府台湾事务办公室、郑州市文广新局、郑州文

化馆、郑州市非物质文化遗产保护中心等我市相关文化单位组成的中原文化交流团,甄选出郑州各类民间技艺、艺术瑰宝参展,如登封窑陶瓷烧制技艺、嵩山木雕、面塑、蛋雕、剪纸等116件非遗展品,百余位中原书画家创作的《豫南之春》《探梅图》《柳色花容正春风》等120幅书画精品,充分展示了中原历史文化的经典、精品与精彩,引起了宝岛民众的极大兴趣。

除了开展一系列文化艺术展览、展演,交流团此行还深入台湾历史文化街区、台湾岭东科技大学、台湾手工业推广中心等,开展了一系列交流参访活动,深入学习台湾文创经验,就强化文创驱动、聚焦文创设计,实现跨界融合、带动文化产业等课题进行深入研究并达成共识。

## 宁泽涛无缘今年亚运会

本报讯(记者 陈凯)记者昨日从省游泳运动管理中心获悉,在江西赣州落幕的全国夏季游泳锦标赛暨“我要上青奥”选拔赛暨亚运会选拔赛上,只报男子50米自由泳项目的郑州名将宁泽涛由于赛前腹泻导致状态低迷,仅以23秒02的成绩获得了该项目决赛的亚军,并未达到22秒29的该项目国家游泳队亚运会选拔标准,无缘今年亚运会。

去年的天津全运会上,宁泽涛上演“王者归来”,强势卫冕男子50自和100自双冠。

今年,宁泽涛的训练断断续续,从澳大利亚外训回来后“状态只恢复了两三成”,最终遗憾地无缘今年亚运会,也就失去了亚运会卫冕的机会。

谈及宁泽涛本次比赛的表现,河南省游泳运动管理中心主任杨青山颇感遗憾地说:“前段时间在澳洲训练时,宁泽涛受了伤还没有痊愈,这次比赛前一直在拉肚子,状态不好。”杨青山向记者透露:“50自游完后,宁泽涛和教练组商量了下半年的比赛计划,他还是想多参加比赛,想继续游。”

## 足球明星进校园郑州站启动

本报讯(记者 王微晶 刘超峰)激情夏日,精彩的世界杯正如火如荼地进行。昨天下午,“王老吉顶顶果果园足球明星进校园”活动在金水区庙李镇丰庆路小学拉开序幕。前建业队著名球员宋琦、赵辉等前来助兴,广药集团也为孩子们送上球衣、文化用品以及夏季降温饮品。开幕式后,丰庆路

小学和聚源路小学的两支小学生足球队进行了一场精彩的足球比赛。

本次活动由河南省足协、广药集团王老吉校园足球俱乐部等主办,河南百养堂生物科技有限公司、宋琦青少年足球俱乐部承办。主办方希望通过各种形式的培训,助力中国校园足球的发展,培养更多的足球幼苗。

## “我的姓氏故事”童声微视频选拔赛走进安阳

本报讯(记者 秦华)昨日上午,百集“我的姓氏故事”童声微视频选拔赛走进安阳市建安小学,30名学生代表身着古典服饰,上台齐诵《中华家训》,台下1400名学生跟声诵读,共忆先祖。

“我的姓氏故事”童声微视频选拔赛由郑州市委对外宣传办公室、郑州报业集团主办,郑州市教育局、郑州市归国华侨联合会协办,河南东方启源文化传播有限公司承办。活动自6月1日公开发布以来,受到社会各界广泛响应。

“我的姓氏故事”童声微视频选拔赛进校园活动6月22日在郑东新区众意路小学启动以来,持续升温,多所小学鼓励学生加入“为祖姓代言”活动,不少小学还将“追寻姓氏起源”列入暑期活动,深入感受中华文明的灿烂悠远。

昨日在建安小学,几位学生代表讲述了自己的得姓始祖的故事。随后,现场全体人员高声诵读《龙族宣言》,将活动推向高潮。

百家姓电视剧《龙族的后裔》总导演张清介绍,目前,“我的姓氏故事”童声微视频选拔赛已经面向全球火热开启,6-12岁儿童皆可参加。参赛人员需自行录制3分钟讲故事视频(题材不限)来展示孩子的讲述能力及表现力,并将录制好的视频发送至活动官方邮箱:wdxsgs@163.com,文件名标注为国家+地区+姓名+年龄+联系方式,即可成功参与海选。

## “庆祝改革开放四十周年河南省优秀现实题材剧(节)目展演月”进行中 郑州豫剧精品精彩上演

本报讯(记者 左丽慧 文 李焱图)昨晚,作为“庆祝改革开放四十周年河南省优秀现实题材

剧(节)目展演月”展演剧目之一,郑州市豫剧院大型现代豫剧《老子儿子孩子》在河南省儿童影剧院上演。演员们精湛的表演、引人入胜的情节设计,令现场观众笑声不断。

由河南省委宣传部、省文化厅联合主办,河南省豫剧院承办的“庆祝改革开放四十周年河南省优秀现实题材剧(节)目展演月”活动6月21日至7月13日在郑举行。来自全省6个省直院团、9个省辖市院团以及4个县(区)院团的21台剧(节)目陆续上演。

《老子儿子孩子》是郑州市豫剧院上世纪90年代创作的大型现代豫剧。该剧以诙谐幽默的风格表现了老年

人的精神生活与物质需求同样重要,提醒子女多理解老人。该剧自1997年搬上舞台以来深受广大戏迷朋友的喜爱,是郑州市豫剧院的重点保留剧目、长演剧目,至今已演出千余场次,曾荣获全国“五个一工程奖”等奖项。根据此剧改编的电影《我爱我家》获全国政府最高奖“华表奖”。

此次《老子儿子孩子》参加展演活动,不仅能与我省各院团的豫剧文化进行一次艺术交流,更是郑州市现代豫剧文化的一种展示。为充分做好本次演出,确保展演工作顺利,市文广新局精心组织、郑州市豫剧院积极实施,全体演职人员认真做好排练工作,为观众呈现了一场高质量、高水准的豫剧盛宴。



绿地香颂  
GREENLAND CHANSON

(2017) 郑房预字第 ZM170020 号

绿地控股  
Greenland

# 一院,藏河山

GREENLAND CHANSON



二期院墅新品样板间开放,开盘在即

6222 7777



地址:雁鸣大道与高尔夫路交会处西北角

